



## **В Невеле мужчина подозревается в причинении смерти знакомому**

Великолукским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), по факту госпитализации в медицинское учреждение 21-летнего мужчины, который 17 февраля 2014 года скончался в результате черепно-мозговой травмы. По версии следствия, 14 февраля 2014 года в г.Невеле потерпевший, употребляя вместе с сожительницей спиртные напитки в компании знакомых, на почве ревности предъявил одному из гостей претензии. Посчитав поведение потерпевшего неуважительным, мужчина нанес ему множество ударов руками и сковородой в область головы, однако присутствующие разняли дерущихся. Затем, в ходе выяснения отношений на улице, мужчина вновь нанес потерпевшему множество ударов руками, а когда он упал – ногами в область головы, после чего вместе с его сожительницей уехал с места преступления. С телесными повреждениями пострадавший был госпитализирован, однако спустя трое суток скончался в результате черепно-мозговой травмы. В настоящее время подозреваемый в совершении преступления задержан. В ближайшее время ему планируется предъявить обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ) и инициировать перед судом ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778782>